



# КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА ОСНОВАНА  
В 1918 ГОДУ

Опочецкая ЦБС

СРЕДА, 27 ФЕВРАЛЯ 2008 ГОДА

№18 (11932)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Цена 2 руб.

## ВЫБОРЫ-2008

### УЧАСТИЕ В ВЫБОРАХ – ГРАЖДАНСКИЙ ДОЛГ КАЖДОГО РОССИЯНИНА

Уважаемые жители Опочецкого района!

2 марта 2008 года – исторический день в жизни нашего государства. Россияне будут выбирать Президента Российской Федерации. Выборы в современной России пройдут в обстановке политической и экономической стабильности, уверенности наших сограждан в завтрашнем дне. Остались в прошлом политические распри 90-х годов, когда громкие обещания государственных деятелей перевешивали их реальные практические дела.

За последние 8 лет люди во всех регионах нашей большой страны почувствовали перемены к лучшему. В Опочецком районе успешно реализуются национальные проекты в области образования и здравоохранения. Разительным образом изменился после ремонта облик районной больницы, все более оснащаемой новым, современным медицинским оборудованием. В школах района внедряются иннова-

ционные методы обучения учащихся. Начато и успешно продолжается строительство объездного участка дороги Санкт-Петербург – Киев.

Выборы 2 марта определят судьбу страны на ближайшие четыре года. В статье 32 Конституции Российской Федерации закреплено право граждан участвовать в выборах государственной власти. Выборы Президента России должны показать политическую зрелость нашего общества. Выражаем уверенность, что подавляющему большинству опечан не безразлична судьба России и судьба Опочецкого района, как малой частицы нашей Родины. 2 марта для вас, дорогие земляки, распахнут свои двери 29 избирательных участков. Воспользуйтесь своим конституционным правом, примите самое активное участие в судьбоносных для страны выборах!

Ю.А.ДРОЗДЕЦКИЙ, глава Опочецкого района.

Г.А.ДМИТРИЕВА, председатель районного Собрания депутатов.

#### СЕССИЯ

### ДОХОДНАЯ ЧАСТЬ БЮДЖЕТА УВЕЛИЧЕНА

22 февраля состоялась очередная, 13-я, сессия Собрания депутатов района четвертого созыва. На повестку дня было вынесено более десяти вопросов.

Об изменениях в решение предыдущей сессии «О бюджете муниципального образования «Опочецкий район» на 2008 год» сообщила начальник территориального финансового управления З.Ф.Иванова. Собрание утвердило увеличение доходной части бюджета на 1 млн. 872 тыс. 418 рублей, теперь общий объем доходов районного бюджета составляет более 177 млн. 695 тыс. рублей.

Внесены изменения в решение «О земельном налоге» от 20.10.2005 г. Новым решением, которое будет опубликовано в районной газете, установлены налоговые ставки и отчетные периоды для налогоплательщиков.

Депутаты утвердили Порядок ведения реестра муниципальных служащих в администрации Опочецкого района, районную целевую Программу «Семейная и демографическая политика в Опочецком районе на 2008-2009 гг.», изменения в Положение об осуществлении выплаты на санаторно-курортное лечение муниципальным служащим администрации Опочецкого района и другие решения.

29 февраля 2008 года в 14.00 в кабинете №3 администрации района будет принимать граждан по личным вопросам помощник депутата Псковского областного Собрания депутатов А.П.Гизбрехта Андрей Сергеевич АФАНАСЬЕВ.

#### ПЛЕНУМ СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ

### ПРОГРАММА РАЗВИТИЯ ГОСУДАРСТВА БУДЕТ НАПРАВЛЕНА НА ЧЕЛОВЕКА



Традиционный, двадцать первый по счету, пленум провела в конце февраля районная ветеранская организация. Как отметил ее председатель Василий Никитович Монтус, неизменно гостями ветеранов являются руководители районного и областного масштабов. Вот и на этот раз в Опочку приехали председатель областного Собрания депутатов Борис Геннадьевич Полозов и заместитель губернатора Юрий Анатольевич Демьяненко.

Пришел на собрание и глава района Юрий Александрович Дроздецкий. Им было предложено занять почетные места в президиуме.

Рассказывая о работе ветеранской организации за прошедший год, Василий Никитович отметил, что совет ветеранов работает в тесном контакте с администрацией района и социальными службами, находит у них понимание и поддержку. Как положительный факт он назвал открытие отделением Пенсионного фонда клиентской службы на первом этаже здания бывшего сельхозуправления.

– К сожалению, были и недоработки в нашей деятельности, – сказал далее В.Н.Монтус. – В прошлом году не состоялась традиционная выставка «Дары осени». В этом году ее проведем обязательно.

Свое выступление Борис Геннадьевич Полозов начал с поздравления:

– В преддверии знаменательной даты, 90-летия со дня создания Красной Армии, я хотел бы поздравить всех собравшихся с наступающим праздником – Днем защитника Отечества. Считаю, что ваша организация одна из самых дееспособных и активных в области.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия и всего самого доброго.

Затронул Борис Геннадьевич в своем выступлении и одно из самых важнейших событий в политической жизни страны – предстоящие 2 марта выборы Президента Российской Федерации. В связи с этим он рассказал об участии 8 февраля в расширенном заседании Государственного Совета, которое проводил В.В.Путин.

Представленная президентом развернутая программа развития нашего государства до 2020 года широко обсуждалась в средствах массовой информации и различными политическими партиями. Я же хочу поделиться с вами своими впечатлениями, – сказал Борис Геннадьевич.

– Прежде всего, эта программа будет направлена на человека, на удовлетворения его нужд и потребностей, на решение проблем, с которыми сталкивается конкретный человек.

Среди множества вопросов, заданных ветеранами, большинство касалось забюрократизации чиновников всех уровней. Один из таких примеров привела член районного совета ветеранов из Маку-

шинской волости Татьяна Александровна Иванова.

– Теперь, чтобы выплатить дрова населению, надо собрать уйму всевозможных справок. Пожилым людям это сделать сложно.

– Нет универсальной таблетки от бюрократии и коррупции, – сказал, отвечая на вопрос, Б.Г.Полозов. – Единственное средство, используемое во всем мире, – развитие государственных институтов власти: независимые суды, свободные средства массовой информации (для предания гласности фактов коррупции), разделение полномочий власти и контрольная функция депутатского корпуса.

Глава района Юрий Александрович Дроздецкий в своем выступлении акцентировал внимание собравшихся на том, что в последние годы муниципалитеты получают реальную финансовую поддержку от государства.

В заключение слово было предоставлено заместителю губернатора Юрию Анатольевичу Демьяненко.

Все выступающие были едины во мнении, что 2 марта надо всем выполнить свой гражданский долг и прийти на избирательные участки.

Е. ПУЛЬША.



## ОБРАЗОВАНИЕ

**К ДОСКЕ – С УДОВОЛЬСТВИЕМ!**

В конце декабря 2007 года две интерактивные доски по приоритетному национальному проекту «Образование» получили Опочецкая гимназия и городская средняя школа №4. Руководство этих образовательных учреждений приняло решение оборудовать ими начальные классы.

- Наши малыши получили превосходный новогодний подарок, – говорит директор школы №4 Мария Григорьевна Петрова. – Детям очень нравится работать у интерактивной доски, они даже дома похвастались ею.

Вот как отозвался о новой доске ученик 1-а класса этой школы Даниил Андреев:

- Она электрическая и светится! На ней хорошо писать, считать, можно рисовать, вставлять и переставлять разные фигуры...

В школе №4 занятия в начальном классе, оборудованном интерактивной доской, в основном ведет Ирина Викторовна Григорьева.

- Интерактивной доской мы пользуемся практически на каждом уроке, – сказала она сотруднику «Красного маяка». – Она очень облегчает работу учителя. В школе не так и много наглядных пособий, а с помощью интерактивной доски легко продемонстрировать ребятам материал, найденный в Интернете. Например, на уроке природоведения можно показать красивые фотографии и рисунки леса, животных и тому подобное. На уроках математики хорошо использовать интерактивную доску для устного счета, на уроках русского – для наглядного исправления ошибок в словах, написанных неверно...

Другим учителям школы №4 тоже регулярно предоставляется возможность использовать на занятиях эту новинку.

Подготовила В. ИВАНОВА.

**ПОРА ПОДУМАТЬ ОБ ЭКЗАМЕНАХ**

Это только кажется, что до выпускных экзаменов в школе еще далеко. Подготовительный этап проведения единого государственного экзамена (ЕГЭ) уже начался. В школах идет сбор данных на всех выпускников. Стоит напомнить, что ежегодно одновременно с выпускниками проходят аттестацию в виде ЕГЭ выпускники школ прошлых лет и молодые люди из числа уволенных в запас из рядов Вооруженных Сил, которые планируют поступать в вузы или техникумы.

Как сообщили в отделе образования, на 21 февраля образовательными учреждениями района было заявлено об участии в ЕГЭ 120 человек. Единый государственный экзамен в этом году будет проводиться по 12 учебным предметам. Желающие сдать в этом году ЕГЭ должны в кратчайшие сроки обратиться в кабинет №48 к Ирине Сергеевне Беляевой или по тел. 2-34-97, чтобы их внесли в списки.

## ЖИЗНЕННАЯ СИТУАЦИЯ

**В ОБРАТНОМ НАПРАВЛЕНИИ**

Близость такого мегаполиса, как Санкт-Петербург, притягивает в этот город жителей псковской глубинки, как магнит. Уезжают наиболее инициативные и работоспособные, и пока не найдено действенного способа, чтобы удержать молодежь на родной земле.

Но как не бывает правил без исключений, так и в миграции населения не все однозначно. Оказывается, и в городе на Неве находятся люди, готовые поменять питерский смог и вечные автомобильные пробки на чистый воздух и ширь полей опечекого края. Пример тому – семья Филатовых, переехавшая в прошлом году в деревню Макушино. Прибыли питерцы не на дачу, а на постоянное место жительства. Ехали не за грибами и ягодами, а чтобы в деревне организовать собственное дело.

Татьяна Николаевна Филатова рассказывает: они с мужем давно осознали, что радужных перспектив в их жизни в Санкт-Петербурге не намечается. Семья большая (из десяти человек), жилплощадь маленькая. Зарплаты тоже не великие. Татьяна Николаевна, окончившая техникум легкой промышленности по специальности дизайнер-модельер, работала простой швеей на фабрике «Динамо». В месяц получала 4 тысячи рублей. Ее муж, Виталий Владимирович, крутил барабанку автомобиля в одной из торговых фирм и в деньгах тоже не купался. Вместе с ними в трехкомнатной квартире жили бабушка, две дочери, зять, трое приемных детей и внук. Нужно было что-то менять...

Теперь перенесемся из северной столицы в псковскую деревню Макушино. Люд сюда приезжал разный: кто-то надолго, кто-то временно и случайно. Когда рухнул Советский Союз, в Россию, как будто в военную годину, потянулись беженцы. Историческая родина встречала своих соотечественников не особо приветливо, но отдельные попытки хоть как-то обустроить мигрантов предпринимались. В те смутные времена в Макушине для переселенцев из Латвии возводились дома. Те приезжали, осматривались, разочаровывались и уезжали искать счастье в другие места. Правда, перед этим не забывали приватизировать и затем продать даром им доставшиеся дома.

Три таких дома в Макушине купила семья Филатовых. Приехали в Макушино они в марте 2007 года, успели посадить два участка земли и собрать с них урожай. Но не выращивание свеклы и морковки



выбрали они делом своей жизни. Татьяна Николаевна Филатова leisurely мечту организовать собственное швейное производство. Теперь для этого появилась реальная возможность. Филатовы решили два дома оставить под жилье, а в третьем наладить швейное дело. На какие-то эксклюзивные и модные фасоны одежды Татьяна Николаевна не замахивается – будет шить детскую одежду. Есть предварительная

бытовые проблемы Филатовых не смущают. Дома требуют ремонта, но Виталий Владимирович работает умеет и любит. Купили сруб бани, все остальные работы по доделанию его до ума сделали сами. Сдружились с местным населением, с соседями вместе отмечают праздники.

С семьей Филатовых сотрудника «Красного маяка» познакомил председатель кооператива «Исса» В.В. Карпенко. Интересно было узнать его отношение к новому начинанию хотя бы потому, что любое дело требует рабочих рук. Если небольшое швейное предприятие начнет работать, сюда, возможно, кто-то придет из местного населения, с производства. Но руководителя кооператива это не смущает.

- Значит, будем искать новых работников, – говорит В.В. Карпенко. – Конечно, как председатель кооператива я в первую очередь должен думать о производстве. Но наше хозяйство не какой-то обособленный анклав. Оно живет одной жизнью с деревней. Считаю, что все, что делается на пользу жителей, выгодно и хозяйству. В Макушине работает частное предприятие по производству сыра, людям есть куда сдавать излишки молока. В здании конторы один пустующий кабинет будем сдавать в аренду – здесь разместится продовольственный магазин. Если еще и швейное производство заработает, разве плохо? Деревня жива, пока ее жители работают, занимаются делом.

**В. САМАРИН.**  
НА СНИМКЕ: Т.Н.Филатова и ее приемная дочь Кристина.

## КУЛЬТУРА

**НОВЫЕ ХОРОШО ЗАБЫТЫЕ СТАРЫЕ ПРАВИЛА**

29 февраля состоится открытие капитально отремонтированного зрительного зала ЦДиК. Как сообщили в редакции, в общай сложности на ремонтные работы, приобретение и установку световой, звуковой и видеоаппаратуры, а также мебели для аппаратной ушло свыше 4,5 миллиона рублей.

Благодаря активной позиции районного Собрания депутатов, администрации района и усилиям опечееких и красногородских строителей ЦДиК имеет теперь образцовый зритель-

ный зал. Отремонтированы также гардеробка, карман сцены, сама сцена и аппаратная. Теперь аппаратная размещается над зрительным залом. Она оснащена новой техникой, и управление светом и звуком будет осуществляться дистанционно.

Как сказала директор ЦДиК В.И. Курченкова, работники районного Дома культуры постараются приложить максимум усилий, чтобы сохранить зал в обновленном виде на долгие годы. Но для этого все опочане должны проявить со-

зательность и участие.

Главное здесь – соблюдать элементарные правила для посетителей, которые вывешены на всеобщее обозрение в фойе. Правила эти не новы. Во время проведения массовых мероприятий и концертов впускать в зрительный зал в верхней одежде не будут. Зрителям придется привыкать пользоваться гардеробом.

В день открытия зала, 29 февраля, состоится большая концертная программа. Вход по пригласительным билетам. Справки по телефону 2-14-68.

## ВЫБОРЫ

В предверии выборов Президента Российской Федерации правоохранительные органы будут оказывать содействие избирательным комиссиям при реализации их полномочий. За нарушения действующего избирательного законодательства существует как административная, так и уголовная ответственность. При выявлении таких фактов просьба обращаться в дежурную часть РОВД по телефонам 2-17-55 или 02, а также по телефону доверия 2-16-42.

**ЗАЯВЛЕНИЕ ДОЛЖНО БЫТЬ ЗАРЕГИСТРИРОВАНО**

Правоохранительные органы, согласно сути возложенных на них задач, обязаны стоять на страже законных интересов и прав граждан. Одним из способов защиты своих и чужих прав является обращение гражданина с заявлением о преступлении в правоохранительные органы. Ваше заявление, как письменное, так и по телефону, должно быть принято и зарегистрировано. Регистрация сообщений о преступлениях и иной информации осуществляется круглосуточно в дежурной части ОВД Опочецкого района непосредственно при их поступлении.

В письменном заявлении необходимо указать место совершения преступления, дату, фамилию, имя, отчество, адрес проживания. В противном случае сообщение будет считаться анонимным и не подлежит рассмотрению.

При непосредственном приеме заявления у гражданина о совершении преступления он предупреждается об уголовной ответственности за заведомо ложный донос. На руки гражданину выдается талон-уведомление, в котором указываются ФИО лица, принявшего заявление, дата принятия и номер по КУСП.

По результатам рассмотрения заявления и иной информации должностное лицо принимает одно из решений: о возбуждении уголовного дела; об отказе в возбуждении уголовного дела; о передаче сообщения по подследственности или в суд (по делам частного обвинения); о привлечении к административной ответственности.

О принятом решении обязательно должен быть уведомлен заявитель для того, чтобы он при необходимости мог обжаловать это решение в прокуратуре или суде.

Уважаемые граждане! Если ваши права нарушены – обращайтесь с заявлениями по данным фактам в правоохранительные органы, проявляйте активную граждансскую позицию по отношению к нарушениям закона.

Телефон доверия 2-16-42.

## ИСТОРИЯ В ГАЗЕТНЫХ СТРОКАХ

## О ЧЕМ ПИСАЛА РАЙОНКА...

Февраль 1968-го

«Труженики артели «Авангард» стремятся увеличить запасы продовольствия в нашей стране. С этой целью они проходят излишки молока государства из личных хозяйств. Хороший пример в этом показывают Л.Никандрова и П.Молодцова. В январе они сдали более чем по 150 килограммов молока с высоким процентом жирности».

\* \* \*

«Рабочие цеха массового пошива одежды комбината бытового обслуживания населения добиваются неплохих трудовых успехов. Особенно хорошо работают швеи-мотоциклистки К.Николаева, Е.Васильева, Л.Артемьева, А.Петрова. Одежда, изготовленная их руками, отличается высоким качеством».

\* \* \*

«В Опочку приезжают летчик, дважды Герой Советского Союза Василий Николаевич Осипов и капитан первого ранга запаса Николай Иванович Усов. Они выступят на тему «Кто с мечом к нам придет».

Февраль 1978-го

«Немногим более пяти лет действует при Опочецком льнозаводе цех костроплит. Но его продукция уже известна во многих уголках нашей страны. Плиты, изготовленные из отходов льнопродукции, доставляются в Казахстан, Северную Осетию, центральные области страны».

\* \* \*

«В Опочку поступила радостная весть. Подведены итоги Всероссийского соревнования малых городов. Опочка присуждено первое место. Нашему городу вручается переходящее знамя Совета Министров РСФСР и денежная премия в размере двух тысяч рублей. Такой награды город удостоен за хорошее санитарное состояние и работы по благоустройству».

\* \* \*

Из интервью начальника метеостанции г.Опочки Г.В.Бутыгина: «На осущенных землях совхоза «Опочецкий» вот уже несколько лет проводятся наблюдения, в результате которых появится возможность составить точные рекомендации по использованию мелиорируемых площадей... Известно, что малое количество воды не дает должного эффекта для выращивания сельскохозяйственных культур, а избыток может привести к поднятию грунтовых вод, что приведет к засолению почв. Над составлением научно обоснованных норм полива и работают наши сотрудники... В минувшем году за макроклиматические наблюдения на осущенных землях совхоза «Опочецкий» станция награждена бронзовой медалью ВДНХ».

\* \* \*

И о погоде: «22-23 февраля ожидается прекращение осадков, постепенное пони-

жение температуры воздуха ночью до -20-25 градусов, местами до -28-30, днем – 11-16 градусов мороза».

Февраль 1988-го

«Руководство совхоза «Салют» отдает должное внимание росту жилого фонда, поэтому хозяйственным способом возводятся не только производственные помещения, но и жилые дома. Так, в декабре минувшего года для семьи доярки Зои Михайловны Луппо в д.Воронино было завершено строительство дома усадебного типа. В этом же месяце новый дом в д.Норкино заселила семья главного ветврача Веры Павловны Ботвиной».

\* \* \*

«В канун 70-летия Советской Армии и Военно-Морского Флота решением исполкома Опочецкого городского Совета народных депутатов от 26 января 1988 года одна из новых улиц города названа именем Василия Васильевича Громова, который был в числе организаторов установления Советской власти в Опочецком уезде... С 1914 по 1917 год Громов – участник первой мировой войны, выполнял поручения партии по проведению работы среди солдат. С 1918 года и до конца своей жизни Громов работал на ответственной партийной и государственной работе... В декабре 1927 года В.В.Громов ушел из жизни. Его тело со всеми почестями было захоронено на Валу».

Февраль 1998-го

«В нашем районе закончила работу областная торговая инспекция, которая проверяла, как и какого качества товары реализуются нашим провинциальным покупателям. Крупных нарушений не выявлено, хотя много путаницы во всем. Выявлена торговля просроченными продуктами питания, товарами ширпотреба. Скажем, стиральным порошком».

\* \* \*

«Настоящий весенний день – с теплым солнышком, безветренный – выдался в Опочке 22 февраля, когда в нашем городе проходил фестиваль дружбы армейской молодежи России и Белоруссии, посвященный 80-летию создания рабоче-крестьянской Красной Армии и Дню защитника Отечества... Праздник на площади продолжился показательными выступлениями воинов-десантников Псковской 76-й гвардейской дивизии ВДВ. А воины из Белоруссии привезли с собой целую концертную программу, которая затем с большим успехом была показана в ЦДиК».

\* \* \*

«Слухи о ликвидации воинской части, расположенной в районном центре, как заявили в нашей администрации, слишком преувеличены, так же, как и передаче городка в муниципальную собственность».

Подготовила Н. ИЛЬИНА.

## АКЦИЯ

## «В ЗАЩИТУ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ»



Первое в этом году выездное выступление агитбригады с таким названием состоялось в начале февраля в деревне Аристово Звонской волости.



Собравшиеся в местном клубе зрители тепло приветствовали аплодисментами каждое выступление учащихся Опочецкой гимназии. В концертной программе «Как прекрасен этот мир» приняли участие Виктория Дабита, Василий Воронин, Андрей Федоров, Евгений Кургин, Михаил Иванов, Екатерина Агеева, Артем Ильин, Анастасия Илларионова, Иван Петров, Евгений Андреев, Валерия Иванова, Олеся Берзина, Максим Гончаров, Ксения Ильина и Алексей Прокофьев.

После концерта перед собравшимися выступили представители КДН и ЗП Людмила Михайловна Иванова (ответственный секретарь комиссии) и Наталья Михайловна Егорова (инспектор ПДН ОВД). Они

рассказали о проблемах, касающихся детей и их родителей: о детской безнадзорности и преступности в районе, их причинах, связанных с семьей.

Продолжили этот разговор импровизированной «агиткой» за здоровый образ жизни учащиеся гимназии, члены общественного клуба «Радуга»: Елена Ковалева, Олеся Берзина, Максим Гончаров, Ксения Ильина, Алексей Прокофьев, Иван Орлов, Игорь Андреев, Илья Тимофеев (руководитель Е.И.Иванова, учитель русского языка и литературы гимназии).

Е. СТАСОВ.

НА СНИМКАХ: выступление клуба «Радуга»; инспектор ПДН ОВД Н.М.Егорова.

## ПЕНСИОННОЕ СТРАХОВАНИЕ

## СДАТЬ СВЕДЕНИЯ ВОВРЕМЯ

**Около 9 тыс. работодателей и предпринимателей Псковской области сдали индивидуальные сведения о страховом стаже и уплаченных взносах по обязательному пенсионному страхованию за 2007 год более чем на 291 тыс. своих работников.**

По данным отдела персонифицированного учета Управления Пенсионного фонда, в Опочецком районе планируется принять индивидуальные сведения от 9,2 тыс. страхователей нашего района.

Для удобства граждан территориальными органами Пенсионного фонда разработаны гибкие графики приема персонифицированных сведений.

Управление Пенсионного фонда в Опочецком районе

еще раз напоминает тем предпринимателям, кто еще не позаботился о соблюдении прав своих работников, что времени «на раскачку» осталось не так много. Это необходимо для того, чтобы своевременно внести в лицевые счета работников сведения о поступивших в ПФР страховых взносах от работодателей в 2007 году. Если уплата производилась, а сведения не будут представлены, то сумма взносов «зависнет» на счете Пенсионного фонда. В этом слу-

чае распределить ее по лицевым счетам не представляется возможным, что отразится на размере будущей пенсии работников, так как при установлении размера пенсии учитываются только зафиксированные на лицевом счете суммы.

Сотрудники ОПФР обращают внимание страхователей на то, что непредставление в установленный срок индивидуальных сведений на своих работников в территориальные органы ПФР ведет к нарушению пенсионных прав застрахованных лиц и применению штрафных санкций в виде взыскания 10% причитающихся за отчетный год платежей.

## “КОММУНСЕРВИС”

## ОПЕРАТИВНО УСТРАНИЛИ АВАРИЮ

Добрые партнерские отношения складываются у МУП «Коммунсервис» с сельскими администрациями района. Эта организация выполняет не только плановые работы по благоустройству сельских населенных пунктов, но и готова прийти на помощь в экстренных ситуациях.

Так, 6 февраля в Матюшкине произошел порыв водопро-

водной сети. В результате аварии остались без воды жители этой деревни. Местная администрация обратилась за помощью в «Коммунсервис».

На следующий день работники этой организации прибыли на место и восстановили водоснабжение в населенном пункте. Как сказал глава волости Александр Иванович Долголосов, местные жители благо-

дарны им за оперативное устранение аварии. Следует добавить, что в ремонтных работах приняли участие местные жители Василий Николаевич Запотичный и Валерий Яковлевич Сайнес. По словам главы волости, они занимают активную жизненную позицию, неизменные участники подобных мероприятий.

Е. ПУЛЬША.

## РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

## Церковный календарь

1 МАРТА –  
ВСЕЛЕНСКАЯ РОДИТЕЛЬСКАЯ СУББОТА

Когда св. Церковь молится об усопших, часто поется «аллилуия», что значит «хвала Богу». Мы жалеем своих умерших сородичей и плачем по ним, но св. Церковь не велит плакать, а повелевает песнопением «аллилуия» благодарить Бога за то, что Он берет своих рабов из этого страшного скорбного мира, берет и упокоивает их.

Для христианина, верующего в Иисуса Христа, нет смерти. Смерть для него, как временный сон, от которого он проснется в присущество Господне уже в новом прославленном теле. Душа человека бессмертна. После смерти душа каждого крещеного человека проходит мытарства и получает место в зависимости от дел своих. Только души некрещенных людей не проходят мытарства, а сразу идут в геенну.

Мы приходим в храм, как на брачный пир, помолиться о душах своих родных, приносим всякие кушанья и даем больным и бедным, чтобы они помолились.

Будем же молиться и творить милостыню с любовью, тогда и Господь помилует нас и наших усопших братий и сестер на Страшном суде и спасит Царствия Своего Небесного. Аминь.

Божественная литургия и панихида в 9.00.

Панихида в часовне при больнице в 12.00.

Панихида на Варыгинском кладбище в 12.45.

29 февраля (пятница) в 17.00 вечернее Богослужение.

29 февраля с 9.00 до 17.00 в ЦДИК

Ульяновская обувная фабрика ПРОВОДИТ ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ ОБУВИ

МУЖСКОЙ, ЖЕНСКОЙ, ДЕТСКОЙ

МОДЕЛЬНЫЕ И ДЛЯ ЛИЦ ПОЖИЛОГО

ВОЗРАСТА ЗИМА-ВЕСНА.

Также имеется в продаже обувь от других отечественных производителей.



Опочецкий филиал областной автошколы набирает учащихся для подготовки на легковой и грузовой автомобили, а также водителей для подготовки на автобус и прицеп. Занятия ежедневно с 18.00. Адрес: ул. Гагарина, 112-б. Тел. 3-48-23, 8-911-3756047.

**Вниманию населения!** 1 марта с 11.00 до 12.00 на рынке Псковская птицефабрика реализует населению кур-молодок яйценоских пород, возраст 5-7 месяцев, по цене прошлого года.

**«ТРИКОЛОР ТВ»**

Установка по городу и району, регистрация, гарантия, кредит. Тел. 8-921-2179080, 8-911-8846664.

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**

фургон до 1,5 т, длина 3 м 30, объем 12 м<sup>3</sup>  
8-911-3942626

**МУП «КОММУНСЕРВИС» ОКАЗЫВАЕТ НАСЕЛЕНИЮ СЛЕДУЮЩИЕ ВИДЫ УСЛУГ:**

1. Транспортные – грузовые перевозки; работа экскаватора, бульдозера; автогрейдеров.

2. Коммунальные – откачка и вывоз нечистот; вывоз мусора, очистка выгребных ям, вывоз мусора с установкой контейнера.

3. Все виды ритуальных услуг: изготовление памятников из мраморной крошки, бетона; цветочниц; оградок металлических; деревянных столов, скамеек.

4. Столлярные услуги.

5. Сварочные работы.  
Телефон: 2-25-40.

**ПРОДАЮТСЯ** щенки ирландского сеттера (реклама собачьего сухого корма «чаппи»), 2 месяца, окрас темно-красно-рыжий, с родословной. Тел. 8-960-2213704 или 8-960-2213722 (г. Псков). \*

Предприятие **ПРОДАЕТ ГОРЫ** дровяной с доставкой и пиломатериалы. Обращаться по телефон: 2-15-42.

**КУПЛЮ** дом в деревне (в 20-25 км от города) в удовлетворительном состоянии. Помогу с оформлением документов. Тел. 8-906-2233400, Вячеслав.

**ПРОДАЕТСЯ** ВАЗ-2107, «сафари», 1995 года выпуска, 1,5 л, 5 КПП, чехлы, фаркоп, музыка MP3. Телефон: 8-921-2149429.

**ПРОДАЕТСЯ** ВАЗ-21093, 1999 года выпуска, двигатель 2003 года, сине-зеленый, антикор. Тел. 2-28-09.

**СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ** «VOLVO-460», 1990 года выпуска. Цена 70 тыс. руб. Телефон: 8-911-8859690.

**ПРОДАЕТСЯ** квартиру без удобств или с частичными удобствами в любом районе. Телефон: 8-909-5742943.

**ТРЕБУЕТСЯ** водитель категории «Е». Телефон: 8-911-8305731.

**КУПЛЮ** квартиру без удобств или с частичными удобствами в любом районе. Телефон: 8-909-5742943.

**ТРЕБУЕТСЯ** водитель категории «Е». Телефон: 8-911-8305731.

**ПЛОТНИК.** Строительство, ремонт, отделка. Тел. 8-911-3531544.

**ОТДАМ** метиса американского стаффордширского бультерьера, кобель, 5 лет, окрас серый. Только уличное содержание в вольере или на цепи. Для охранно-караульной службы. Пройден общий курс послушания. Телефон: 8-911-3623160.

ГУСО «Центр социального обслуживания» поздравляет ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов военной службы, социальных работников, граждан, находящихся на социальном обслуживании, с Днем защитника Отечества!

Мы поздравляем вас тепло, С Днем Армии и Флота, Пусть будет радость от того, Что чтит и любит кто-то, И пусть улыбка промелькнет, И пусть разглядятся морщины, И пусть весна в душе поет, Сегодня праздник ваш, мужчины! Февраль – последний шаг зимы, Она к концу стремится, Но продолжает сердце пусты, Как в молодости, биться.



Милого сыночка, братишку и дядю Андрея Геннадьевича НИКУЛИНА из д. Глубокое поздравляем с днем рождения – 30-летием и желаем здоровья, семейного уюта, благополучия.

Желаем счастья в этот день, Тепла от всех, кто будет рядом, Улыбок светлых на лице И солнечных лучей в награду. **Мама, братя, невестки и племянницы.**



Андрея Геннадьевича НИКУЛИНА из д. Глубокое поздравляем с 30-летием.

Мой милый муж, Скажу тебе, любя, Как раньше жить могла я без тебя? Как здорово, что нас навек с тобой Любовь связала ниточкой одной! Спасибо за заботу и участие, Будь радостен, будь мудр! И будь здоров. Быть рядышком с тобой большое счастье! Пусть не иссякнет никогда любовь! И пусть судьба тебя храни! Будь счастлив!

**Жена и дочка.**

Поздравляем Андрея Геннадьевича НИКУЛИНА из д. Глубокое с 30-летием и желаем здоровья, семейного счастья и благополучия.

Милый зять! Больших успехов, Мира, радости, добра! Больше шуток, больше смеха – Жизнь к веселому щедра! Счастье об руку с удачей Пусть приходит на порог! Это в жизни много значит! Благ земных тебе, сынок.



**Теща, тестя.**  
Дорогой, любимый сынок, братик Александр Николаевич ИЛЬИН, поздравляем тебя с днем рождения! Всего тебе самого наилучшего в жизни. Пусть для тебя прозвучат поздравления, Пожелания пусть прозвучат! Ты живи, душой не старея, Без разлук, без тревог, без утрат. И пускай лебединая стая Улетает куда-то года, Тебе здоровья желаю не устанем. Будем рядышком с тобою всегда!

**Мама, сестренка, Серега.**

От всей души поздравляю Олесю Николаевну ИВАНОВУ с юбилеем! В красивый светлый юбилей Так много хочется сказать, Здоровья, радости, везенья, Большой удачи пожелать! Пусть все мечты сбываются будут, Пусть увлекают в даль они, И будет жизнь прекрасным чудом! Удачи, счастья и любви.

**Свекровь.**

Дорогого мужа, отца, свекра и дедушки Аркадия Николаевича АЛЕКСЕЕВА из д. Варыгино поздравляем с семидесятилетием.

Пусть сердце возрасту не поддается, Пусть не страшат летящие годы, Пусть счастливо и хорошо живется, Пусть здоровье будет лучше, чем вчера.

**Жена, сын, невестки, внуки и внук.**

**РАЗМЕЩАЙТЕ РЕКЛАМУ В НОВОМ ТЕЛЕФОННОМ СПРАВОЧНИКЕ**

**ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА,**

который выпускает ООО «Издательство Юнона» совместно с Псковским филиалом ОАО «С3Т».

Тел./факс: 8 (81364) 3-01-77, 3-00-72, +7 9062276943 – Елена.

**НАШ АДРЕС:** 182330 г. Опочка, ул. Коммунальная, д. 8/15 E-mail: krmajak@ellink.ru Индекс: 53496  
**ТЕЛЕФОНЫ:** редактора -- 2-17-07 (факс), бухгалтера -- 2-19-20 (приём объявлений), отдела писем и отдела социальных проблем -- 2-20-22.

**Главный редактор** Н.С. ПАВЛОВА  
**Объем 1 усл. печатный лист**  
**ТИРАЖ:** среда -- 4543 суббота -- 5513  
**ПЕЧАТЬ ОФСЕТНАЯ** **ЗАКАЗ № 43**  
Подписано в печать 22.02.2008 г. в 15.00 Срок подписания в печать 17.00

Межрайонная ИФНС России № 4 по Псковской области обращает внимание граждан на то, что в соответствии с главой 28 НК РФ и Законом Псковской области «О транспортном налоге» от 26.11.02 г. № 224-ОЗ срок уплаты транспортного налога с физических лиц за 2007 год истек 15.02.2008 г. Гражданин, имеющий в собственности транспортные средства и не получившим по каким-либо причинам налоговое уведомление, необходимо обратиться в отдел работы с налогоплательщиками лично по адресу: г. Опочка, ул. Ленина, д. 57 или по тел. 2-22-18.

Напоминаем, что в случае неуплаты налога к должникам будет применен весь комплекс мер принудительного взыскания задолженности.

**ПРОДАЕТСЯ** картофель крупный. С доставкой. Тел. 8-911-3848658, 8-911-3622601.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС2-7732 от 27 сентября 2005 г.

**УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ**  
муниципальное предприятие «Редакция газеты «Красный маяк», Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, администрация Опочецкого района.

За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. **Материалы публикуются на правах рекламы.**  
**НАШ АДРЕС:** 182330 г. Опочка, ул. Коммунальная, д. 8/15 E-mail: krmajak@ellink.ru Индекс: 53496  
**ТЕЛЕФОНЫ:** редактора -- 2-17-07 (факс), бухгалтера -- 2-19-20 (приём объявлений), отдела писем и отдела социальных проблем -- 2-20-22.

**НАБОР И ВЕРСТКА ПРОИЗВЕДЕНЫ В РЕДАКЦИИ**  
Газета отпечатана в типографии ООО «Псковское возрождение» ИНН 6027024264 Адрес: 180016 г. Псков, Октябрьский пр., д. 27

Главный редактор Н.С. ПАВЛОВА  
Объем 1 усл. печатный лист  
ТИРАЖ: среда -- 4543 суббота -- 5513  
ПЕЧАТЬ ОФСЕТНАЯ ЗАКАЗ № 43  
Подписано в печать 22.02.2008 г. в 15.00 Срок подписания в печать 17.00